



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**  
**Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας,**  
**Πολιτισμού και Αθλητισμού**

Δ/νση: Κοιμήσεως Θεοτόκου 26-28 Αγ. Στέφανος  
Πληροφορίες: Κατερίνα Μιχαήλ  
e-mail: michail@dionysos.gr  
τηλ.: 2106215104

Άγ. Στέφανος 08/10/2021  
Αρ. Πρωτ.: 33255

**ΕΙΣΗΓΗΣΗ**  
**ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ**

Θέμα: " Έγκριση μνημονίου συνεργασίας & συν αντίληψης μεταξύ του Δήμου Διονύσου και της Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου " .

Με γνώμονα την ενίσχυση της εξωστρέφειας που οραματίζεται ο Δήμος Διονύσου προς όφελος του Δήμου και των δημοτών και σύμφωνα με το σχέδιο δράσης της αντίστοιχης στοιχειοθεσίας που έχει παρουσιαστεί από την αρμόδια Αντιδημαρχία Αθλητισμού, προγραμματίζεται η σύναψη συμφωνιών συνεργασίας με φορείς του αθλητισμού.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Διονύσου επιδιώκει την σύναψη μνημονίου συνεργασίας με το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ακολουθώντας την ίδια διαδικασία που ακολούθησαν το 2021 και οι Δήμοι Σπάρτης και Αθηναίων.

Αφού έλαβε υπόψη:

1. Το ΠΔ 118/2003 (ΦΕΚ 102 Α' /05.05.2003), με το οποίο ιδρύθηκε το ΤΟΔΑ.
2. Το γεγονός ότι το ΤΟΔΑ, ως μοναδικό Τμήμα που προάγει την επιστήμη της Αθλητικής Διοίκησης στην Ελλάδα, συνάπτει συμφωνίες με τους μεγαλύτερους αθλητικούς οργανισμούς και φορείς στην Ελλάδα με σκοπό να προάγει την γνώση στους τομείς της επιστήμης του αθλητισμού και της οργάνωσης και διοίκησης των θεσμών του αθλητισμού
3. Την από 33255/08/10/2021 εισήγηση του Αντιδημάρχου Αθλητισμού, Τοπικής Επιχειρηματικότητας και Νεολαίας, η οποία έχει ως εξής:

Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος Διονύσου επιδιώκει την σύναψη μνημονίου συνεργασίας με το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, ακολουθώντας την ίδια διαδικασία που ακολούθησαν το 2021 και οι Δήμοι Σπάρτης και Αθηναίων.

Σκοπός της συνεργασίας και της συν αντίληψης των δύο φορέων είναι η ανάγκη σύνδεσης του Εκπαιδευτικού ιδρύματος, με την κοινωνική, αθλητική και οικονομική ανάπτυξη σε τοπικό επίπεδο με στόχο την διαρκή βελτίωση της ποιότητας ζωής των δημοτών, την απόκτηση τεχνογνωσίας σχετικά με το αθλητικό μάνατζμεντ, την αναβάθμιση των φορέων που υπηρετούν των ερασιτεχνικό αθλητισμό, την διεκδίκηση και ανάληψη εθνικών αθλητικών διοργανώσεων για την ανάδειξη της περιοχής και την αξιοποίηση του αθλητικού τουρισμού.

Σημειώνεται ότι ήδη έχουν γίνει συζητήσεις μεταξύ των δύο πλευρών για την σύνταξη του Μνημονίου, και έχει ήδη εγκριθεί από την Γενική Συνέλευση του Πανεπιστημίου την Παρασκευή 3 Σεπτεμβρίου 2021, το σχέδιο του θεσμικού πλαισίου για τη συνεργασία και την επίτευξη των επιμέρους στόχων οι οποίοι ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά, περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων:

α) Την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, τεκμηριωμένης γνώσης, θεωρητικών επεξεργασιών και ερευνητικής εμπειρίας, πάνω σε ζητήματα που άπτονται της Ποιότητας Ζωής και της Αθλητικής Οργάνωσης και Διοίκησης Αθλητικών Φορέων και Αθλητικών Γεγονότων.

β) Τη συμμετοχή εθελοντών φοιτητών στις δράσεις του Δήμου Διονύσου, αθλητικές εκδηλώσεις, εορτασμούς, συνέδρια κ.λπ..

γ) Τη δημιουργία θέσεων Πρακτικής Άσκησης, στον Δήμο Διονύσου, για την εκπαίδευση των προπτυχιακών αλλά και μεταπτυχιακών φοιτητών του ΤΟΔΑ.

δ) Την αιγίδα του Δήμου σε ποικίλες διοργανώσεις του ΤΟΔΑ σε όλη την Ελλάδα καθώς και τη συμπερίληψη στελεχών του Δήμου σε διάφορα έργα.

ε) Τη διάθεση εγκαταστάσεων του ΔΗΜΟΥ για τη φιλοξενία επιστημονικών κύκλων κατάρτισης, όπως ημερίδες, σεμινάρια, συνέδρια που θα προάγουν την επιστήμη της Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, κατόπιν προηγούμενης συνεννόησης και έρευνας διαθεσιμότητας.

στ) Τη σύμπραξη με στελέχη του Δήμου Διονύσου για την εκπόνηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, όπως Διά Βίου Μάθησης και Κατάρτισης Στελεχών του δημόσιου τομέα, εκπαίδευσης ΑμεΑ και λοιπών ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων.

ζ) Την προσφορά συμβουλευτικών υπηρεσιών από καθηγητές και επιστημονικό προσωπικό του ΤΟΔΑ για τις ανάγκες έρευνας και διαχείρισης του Δήμου.

η) Τη διοργάνωση δράσεων και αγώνων του ΤΟΔΑ στις εγκαταστάσεις του Δήμου, όπως πανεπιστημιακά πρωταθλήματα, e-sport events, τουρνουά κ.λπ..

θ) Τη διεξαγωγή ειδικών στοχευμένων ερευνών σχετικών με την αθλητική διοίκηση και η σύνταξη σχετικών εκθέσεων και μελετών.

ι) Κάθε άλλη ερευνητική ή/και ακαδημαϊκή δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συν αποφασίζεται από τα Μέρη.

## **ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Μεταξύ του Δήμου Διονύσου και του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

Στην Αθήνα, σήμερα ....., μεταξύ: αφενός του Δήμου Διονύσου (εφεξής για συντομία «ΔΗΜΟΣ»), που εδρεύει στον Άγιο Στέφανο Αττικής (λεωφόρος λίμνης Μαραθώνος 29 & Αθανασίου Διάκου), νόμιμα εκπροσωπούμενου από το Δήμαρχο αυτού Ιωάννη Καλαφατέλη και αφετέρου του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (εφεξής για συντομία «ΤΟΔΑ»), με έδρα στη Σπάρτη Λακωνίας (οδός Ευσταθίου και Σταματικής Βαλιώτη & Πλαταιών), νόμιμα εδώ εκπροσωπούμενου από τον Κοσμήτορα της Σχολής Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (στην οποία ανήκει το ΤΟΔΑ), Αναπληρωτή Καθηγητή Παναγιώτη Αλεξόπουλο, τα οποία εφεξής θα αποκαλούνται για συντομία «τα Μέρη», στο πλαίσιο εδραίωσης της μεταξύ τους συνεργασίας, συμφωνούν και συναποδέχονται τα ακόλουθα:

Τα Μέρη λαμβάνοντας υπόψη:

α) το ΠΔ 118/2003 (ΦΕΚ 102 Α' /05.05.2003), με το οποίο ιδρύθηκε το ΤΟΔΑ.

β) Το ΠΔ 177/2009 (ΦΕΚ 208 Α' /02.10.2009) περί επαγγελματικής κατοχύρωσης των πτυχιούχων του ΤΟΔΑ.

γ) Την ανάγκη ενίσχυσης και ενθάρρυνσης της επιστημονικής και ερευνητικής δραστηριότητας με στόχο την ενίσχυση της σύνδεσης εκπαίδευσης και έρευνας.

δ) Το γεγονός ότι το ΤΟΔΑ, ως μοναδικό Τμήμα που προάγει την επιστήμη της Αθλητικής Διοίκησης στην Ελλάδα, στο πλαίσιο του εξωστρεφούς χαρακτήρα του, συνάπτει συμφωνίες με τους μεγαλύτερους αθλητικούς οργανισμούς και φορείς στην Ελλάδα και έχει ως αποστολή:

- να προάγει την γνώση στους τομείς της επιστήμης του αθλητισμού και της οργάνωσης και διοίκησης των θεσμών του αθλητισμού,
  - να παρέχει στους φοιτητές και φοιτήτριες τα απαραίτητα εφόδια που εξασφαλίζουν την άρτια κατάρτισή τους για επιστημονική και επαγγελματική σταδιοδρομία,
  - να οργανώνει μεταπτυχιακές σπουδές που οδηγούν στην κατάρτιση επιστημόνων με εξειδικευμένες γνώσεις σε επιμέρους γνωστικά αντικείμενά του,
  - να συμβάλλει στην παραγωγή επιστημόνων ικανών να αναλάβουν την οργάνωση και διαχείριση αθλητικών εκδηλώσεων, φορέων και επιχειρήσεων σε εθνικό και διεθνές επίπεδο,
- αποφασίζουν την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας (εφεξής για συντομία «Μνημόνιο»), με σκοπό την από κοινού προώθηση της εκπαιδευτικής, ερευνητικής, επιστημονικής και διοικητικής συνεργασίας με ανάληψη σχετικών πρωτοβουλιών, συνεργειών και καινοτόμων προγραμμάτων, με τους εξής ειδικότερους όρους:

### Άρθρο 1

#### Αντικείμενο Συνεργασίας

1. Το Μνημόνιο σκοπεύει στην από κοινού προώθηση της εκπαιδευτικής, ερευνητικής, επιστημονικής και διοικητικής συνεργασίας των Μερών. Ενδεικτικά, αλλά όχι περιοριστικά, το αντικείμενο της συνεργασίας περιλαμβάνει:

α) Τη φιλοξενία για εκπαιδευτικούς σκοπούς φοιτητών του ΤΟΔΑ στις εγκαταστάσεις του ΔΗΜΟΥ για τα προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα.

β) Σεμινάρια-διαλέξεις από έμπειρα στελέχη του ΔΗΜΟΥ που θα προσφέρουν πολύτιμη γνώση στους φοιτητές στα πλαίσια συναφών αντικειμένων που θεραπεύει το ΤΟΔΑ.

γ) Τη διάθεση εγκαταστάσεων του ΔΗΜΟΥ για τη φιλοξενία επιστημονικών κύκλων κατάρτισης, όπως ημερίδες, σεμινάρια, συνέδρια που θα προάγουν την επιστήμη της Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού, κατόπιν προηγούμενης συνεννόησης και έρευνας διαθεσιμότητας.

δ) Τη δημιουργία θέσεων Πρακτικής Άσκησης, στον Δήμο Διονύσου, για την εκπαίδευση των προπτυχιακών αλλά και μεταπτυχιακών φοιτητών του ΤΟΔΑ.

ε) Την αιγίδα του Δήμου σε ποικίλες διοργανώσεις του ΤΟΔΑ σε όλη την Ελλάδα καθώς και τη συμπερίληψη στελεχών του Δήμου σε διάφορα έργα.

στ) Τη σύμπραξη με στελέχη του Δήμου Διονύσου για την εκπόνηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, όπως Διά Βίου Μάθησης και Κατάρτισης Στελεχών του δημόσιου τομέα, εκπαίδευσης ΑμεΑ και λοιπών ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων.

ζ) Την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, τεκμηριωμένης γνώσης, θεωρητικών επεξεργασιών και ερευνητικής εμπειρίας, πάνω σε ζητήματα που άπτονται της Ποιότητας Ζωής και της Αθλητικής Οργάνωσης και Διοίκησης Αθλητικών Φορέων και Αθλητικών Γεγονότων.

η) Τη συμμετοχή εθελοντών φοιτητών στις δράσεις του Δήμου Διονύσου, αθλητικές εκδηλώσεις, εορτασμούς, συνέδρια κ.λπ..

θ) Την προσφορά συμβουλευτικών υπηρεσιών από καθηγητές και επιστημονικό προσωπικό του ΤΟΔΑ για τις ανάγκες έρευνας και διαχείρισης του Δήμου.

ι) Τη διοργάνωση δράσεων και αγώνων του ΤΟΔΑ στις εγκαταστάσεις του Δήμου, όπως πανεπιστημιακά πρωταθλήματα, e-sport events, τουρνουά κ.λπ..

ια) Τη διεξαγωγή ειδικών στοχευμένων ερευνών σχετικών με την αθλητική διοίκηση και η σύνταξη σχετικών εκθέσεων και μελετών.

ιβ) Την ενίσχυση της επιστημονικής συνεργασίας μέσω π.χ. της παραγωγής δημοσιεύσεων, εκπαιδευτικού υλικού, τεχνογνωσίας, δεδομένων κ.α.

ιγ) Κάθε άλλη ερευνητική ή/και ακαδημαϊκή δραστηριότητα που αποβλέπει στο κοινό όφελος και συν αποφασίζεται από τα Μέρη.

## Άρθρο 2

### Υλοποίηση

1. Οι επιμέρους δράσεις σε τομείς όπου διαπιστώνεται κοινό εκπαιδευτικό, ερευνητικό, επιστημονικό και διοικητικό ενδιαφέρον, θα αποφασίζονται και εξειδικεύονται από τα Μέρη σε ειδικά Πρωτόκολλα, στο πλαίσιο του παρόντος. Οι όροι συνεργασίας για κάθε συγκεκριμένη δραστηριότητα που απορρέει από το παρόν θα εξετάζονται και θα εγκρίνονται αμοιβαία από τα Μέρη εγγράφως, προ της έναρξης αυτής της δραστηριότητας, και θα υπόκεινται σε ειδικές συμφωνίες.

2. Στα εν λόγω Πρωτόκολλα θα ορίζεται επιστημονικός υπεύθυνος από το κάθε συμβαλλόμενο Μέρος, ως υπεύθυνοι για το συντονισμό των απαιτούμενων ενεργειών στις κοινές δράσεις και την άριστη ολοκλήρωση του έργου τους. Ειδικότερα, από πλευράς ΤΟΔΑ, ως επιστημονικός υπεύθυνος, θα ορίζεται ένα μέλος του Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (ΔΕΠ) με τον αναπληρωτή του.

3. Τα Μέρη αμοιβαία αποδέχονται τα αντίστοιχα κριτήρια και διαδικασίες σχετικά με την διασφάλιση ποιότητας, αξιολόγησης, επικύρωσης κι αναγνώρισης γνώσεων, δεξιοτήτων, και ικανοτήτων για την υλοποίηση του Μνημονίου.

4. Την πιστή τήρηση των συμφωνηθέντων, από την πλευρά του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, αναλαμβάνει ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής, Διευθυντής του Εργαστηρίου Διοίκησης και Ποιότητας Ζωής Αναπλ. Καθηγητής Παναγιώτης Αλεξόπουλος.

5. Την πιστή τήρηση των συμφωνηθέντων, από την πλευρά του Δήμου Διονύσου, αναλαμβάνει ο Αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και Τοπικής Επιχειρηματικότητας Παναγής Σ. Λουκάτος και ο εκάστοτε Αντιδήμαρχος Αθλητισμού.

## Άρθρο 3

### Προσδοκώμενα Οφέλη

1. Η συνεργασία των Μερών δύναται να καταστεί από κοινού επωφελής αφού το ΤΟΔΑ, εκτός από τη δομημένη γνώση, μπορεί να προσφέρει συμβουλευτικές υπηρεσίες καθώς και καταρτισμένους εθελοντές συνεργάτες για μεγάλο φάσμα αθλητικών διοργανώσεων.

2. Η υλοποίηση του Μνημονίου σηματοδοτεί μια νέα δυναμική με οφέλη για αμφότερα τα Μέρη, συμβάλλοντας περαιτέρω στην προαγωγή μιας αποτελεσματικότερης οργάνωσης και διαχείρισης του αθλητισμού στη χώρα μας.

3. Παράλληλα η παρούσα συνεργασία θα προσδώσει ακαδημαϊκό κύρος, επιστημονική εγκυρότητα και μεθοδολογική αρτιότητα στις επιστημονικές, εκπαιδευτικές και λοιπές δράσεις.

## Άρθρο 4

### Διακανονισμοί Διαφορών

1. Όλες οι διαφορές που τυχόν προκύπτουν από την ερμηνεία ή/και την υλοποίηση του Μνημονίου, θα επιλύονται φιλικά, μέσω συζητήσεων ή/και διαβουλεύσεων μεταξύ των Μερών και καμία διαφορά δε θα παραπέμπεται σε οποιοδήποτε εθνικό ή διεθνές δικαστήριο ή τρίτο μέρος προς συμβιβασμό.

2. Σε κάθε περίπτωση, για τις διαφορές της προηγούμενης παραγράφου, θα ισχύει ό,τι συμφωνούν τα Μέρη σε ειδικότερες μεταξύ τους διμερείς συμφωνίες.

## Άρθρο 5

### Υποχρεώσεις - Ρήτρα Εμπιστευτικότητας, Εχεμύθειας, Ασφάλειας

1. Το Μνημόνιο δεν εμπεριέχει ρήτρες αποκλειστικής συνεργασίας, δικαιώματα πρώτης προτίμησης, ούτε οικονομικής φύσεως δεσμεύσεις.

2. Τα Μέρη αναλαμβάνουν να διατηρήσουν και χειριστούν όλες τις πληροφορίες που θα περιέλθουν στην προσοχή τους με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

3. Το Μνημόνιο δεν θίγει συζητήσεις, διαπραγματεύσεις ή συνεργασίες των εμπλεκομένων Μερών με άλλα μέρη, σε θέματα που δεν σχετίζονται με τους σκοπούς του Μνημονίου, όπως περιγράφονται στο Άρθρο 1.

4. Οποιαδήποτε χρήση των επωνυμιών των συμβαλλομένων Μερών, συμπεριλαμβανομένων κάθε υπαγόμενων σχολών, τμημάτων, προγραμμάτων ή λογότυπων, σχετιζόμενη με οποιονδήποτε τρόπο με τις δραστηριότητες οι οποίες περιγράφονται στο Μνημόνιο, οφείλουν να υπόκειται σε γραπτή προσέγγιση.

## Άρθρο 6

### Έναρξη – διάρκεια ισχύος - τροποποιήσεις

1. Το Μνημόνιο, τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής του και θα έχει αόριστη διάρκεια.

2. Οποιοδήποτε εκ των Μερών διατηρεί το δικαίωμα να τερματίσει την παρούσα συνεργασία πριν τη λήξη της, έχοντας δώσει προηγουμένως γραπτώς σχετική προειδοποίηση στο άλλο Μέρος τουλάχιστον εξήντα (60) ημέρες.

3. Το Μνημόνιο δύναται να διαφοροποιηθεί ή τροποποιηθεί μέσω κοινής γραπτής συναίνεσης μεταξύ των συμβαλλομένων Μερών.

4. Η παύση του Μνημονίου δεν θίγει τα προγράμματα δράσης που δημιουργήθηκαν στη βάση του και είναι ήδη σε εξέλιξη, μέχρι τη λήξη αυτών.

5. Επαναλαμβανόμενα προγράμματα δεν ανανεώνονται αυτοδικαίως σε περίπτωση παύσης του Μνημονίου.

6. Η υποχρέωση εμπιστευτικότητας, εχεμύθειας και ασφάλειας, όπως αυτή καθορίζεται στο Άρθρο 5, θα παραμείνει σε ισχύ ακόμη και μετά τη λήξη του Μνημονίου.

Το Μνημόνιο έγινε πλήρως κατανοητό από τα Μέρη και υπογράφεται σήμερα σε τέσσερα (4) αντίτυπα εκ των οποίων από δύο (2) θα λάβει έκαστο Μέρος.

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Για το ΤΟΔΑ

Για το ΔΗΜΟ

Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπόψη:

Το άρθρο 58 του Ν. 3852/2010 "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης" (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010), όπως αυτό τροποποιήθηκε με το άρθρο 203, εδάφιο 1 του Ν. 4555/2018 "Μεταρρύθμιση του θεσμικού πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης – Εμβάθυνση της Δημοκρατίας – Ενίσχυση της Συμμετοχής – Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. [Πρόγραμμα Κλεισθένης]....." (ΦΕΚ Α' 133/19-07-2018)

Το αρ. πρωτ. 39788/31-07-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών – Δ/ση Οικονομικών Τ.Α. με θέμα: "Γνωστοποίηση διατάξεων του Ν. 4555/2018 (Α' 133)"

Την υπ' αριθμ. 33/2012 πράξη των Ελεγκτικού Συνεδρίου του 7ου τμήματος του Ζ κλιμακίου, που με μία σειρά πράξεων του έκανε δεκτά τα εξής: Το άρθρο 65 παρ. 1 του Ν.3852/2010 "Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης" (ΦΕΚ Α' 87/07-06-2010) "Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφασίζει για όλα τα θέματα που αφορούν το Δήμο, εκτός από εκείνα που ανήκουν εκ του νόμου στην αρμοδιότητα του Δημάρχου ή άλλου οργάνου του Δήμου ή το ίδιο το Δημοτικό Συμβούλιο μεταβίβασε σε επιτροπή του",

Τις διατάξεις του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 "Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων" (ΦΕΚ Α' 114/08-06-2006)

Το από με( αρ. πρωτ. 33123/7-10-2021 Δήμου Διονύσου) ενημερωτικό e-mail προς την Υπηρεσία μας του Τμήματος Οργάνωσης Διαχείρισης Αθλητισμού και & συν αντίληψης μεταξύ του Δήμου Διονύσου και της Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. "

Το Σχέδιο Συμφωνητικού Συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Διονύσου και του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης & συν αντίληψης μεταξύ του Δήμου Διονύσου και της Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου .

"Το με (αρ. πρωτ. 33123 /7-10-2021 Δήμου Διονύσου) ενημερωτικό e-mail προς την Υπηρεσία μας",

Την υπ' αριθμ.αρ. πρωτ. 15628 - 1411 /11-5-2021 και Απόφαση Δημάρχου περί μεταβίβασης αρμοδιοτήτων στον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού ,Νεολαίας και Τοπικής Επιχειρηματικότητας, κ. Λουκάτο Παναγή του Σωτηρίου .

Το γεγονός ότι με βάση τις παραπάνω διατάξεις συνάγεται ότι η ανανέωση της συνεργασίας του Δήμου Διονύσου με το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου ανήκει στην αρμοδιότητα του Δημοτικού Συμβουλίου,

**Προτείνεται το ΔΣ να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για να εγκρίνει:**

1. Την συνεργασία του Δήμου Διονύσου με το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης & συν αντίληψης μεταξύ του Δήμου Διονύσου και της Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

2.Το συνημμένο Σχέδιο "Συμφωνητικού Συνεργασίας του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης & συν αντίληψης μεταξύ του Δήμου Διονύσου και της Σχολής Επιστημών Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Αθλητισμού (ΤΟΔΑ), του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. ", για το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της παρούσας Απόφασης.

3.Την εξουσιοδότηση προς τον νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου Διονύσου κ. Ιωάννη Καλαφατέλη, όπως προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια, που προβλέπεται για τη συμμετοχή και υλοποίηση του ανωτέρω Προγράμματος υπογράφοντας κάθε σχετικό έγγραφο (αίτηση, δήλωση, συμφωνητικό εταιρών κλπ.) και απαιτείται για την εκτέλεση της παρούσας Απόφασης.

4. Τον ορισμό ως Υπευθύνου Επικοινωνίας της υπάλληλου του Αυτοτελούς Τμήματος Κοιν. Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού κας Αικατερίνης Μιχαήλ .

Ακριβές φωτοαντίγραφο

εκ του πρωτοτύπου.

Άγιος Στέφανος

Υπάλληλος

ΠΑΤΕΛΗ ΕΙΡΗΝΗ

Εσωτ. Διανομή

- 1 .Γρ. κ. Δημάρχου
2. Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας  
Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού
3. Γενικό Αρχείο

**Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**

**Αθλητισμού & Νεολαίας και Τοπικής  
Επιχειρηματικότητας**

**ΠΑΝΑΓΗΣ ΣΩΤ. ΛΟΥΚΑΤΟΣ**